

г. Москва



НАШИ ГОСТИ

На днях у нас в столице появились афиши и плакаты, извещающие о гастролях венгерского балетного ревью на льду.

Начиная с шестого сентября Дворец спорта вновь будет превращен в «ледяное царство». Гости из Венгрии покажут ледяное ревью в пяти эпизодах, которые носят названия: «Звезды катка», «По тихих волнам Балатона», «Мулен руж», «Венское попури», «Алло, Москва». Представление заканчивается массовой сценой — венгерским народным танцем.

В Москву приезжают более 50 артистов, среди которых выдающиеся фигуристы Венгрии.

«Венгерское ледяное ревью» идет в сопровождении эстрадного оркестра с участием солистки певицы П. Бодолаи.

В ближайшие дни москвичи смогут познакомиться и еще с одним интересным коллективом. Это — государственный польский ансамбль народной песни и танца «Мазовше».

НА СНИМКЕ: танец ледяных цветов в исполнении М. Надь.